



Большая Перемена

№8

Тема выпуска:
*Мы разные,
но Мы разные,
но мы равные*

(в рамках ассоциации
«Тетрадка дружбы»)



Сегодня в номере:

*Знакомимся с новыми
друзьями из ЯНАО,
города Ноябрьск*



Люди на свет рождаются разными,
Непохожими, своеобразными.

Чтобы других ты смог понимать,
Нужно терпенье в себе воспитать.

Нужно с добром к людям в дом

приходить,

Дружбу, любовь в своём сердце

хранить.

Знакомимся с новыми друзьями



Наши новые друзья познакомили нас с Крайним Севером, удивительным Ямалом. Вместе с ними мы побывали в русской избе,

посмотрели концертные номера на фестивале «COVER», руководителем которого является Алла Юлиановна Липенец



и, конечно же, познакомились с ребятами «Тетрадки Дружбы»



Наш микрорайон многонациональный, среди воспитанников как здоровых, так и с ментальной инвалидностью есть представители разных народов:

-Соидова Шобием –узбечка, уже много лет посещает кружок «Вдохновение», с детского сада;

-Таджибаева Ситора-таджичка, скромная, тихая девочка;

-Хасаева Алина-дагестанка, высокомерная девочка, уверенная в своих действиях

-Асхабова Диона-чеченка, очень трудолюбивая, ответственная, добрая девочка;

-Родченко Валерия-русская, девочка с характером, Может постоять за себя;

Майдинова Михрона-таджичка, смехатуха, веселуха, очень стеснительная девочка;

-Хусаинов Улугбек-таджик, душа парень, но очень плохо разговаривает, плохая память, не пишет.



А эти ребята занимаются и помогают ребятам с ментальной инвалидностью: Руслан Бойсаев, Кулаков Егор.

Знакомимся с новыми друзьями

Описание проблемы

Знакомство, общение, новые друзья, работа с детьми, подростками и молодыми людьми с ментальной инвалидностью решалась в микрорайоне Вынгапуровский поэтапно. Сначала это были индивидуальные занятия на дому, затем была организована площадка дневного пребывания на базе центра «Факел». Волонтеры, специалисты и воспитатели Центра решили стать добрыми друзьями ребятам с индивидуальностью.... И стали ими. Здоровые ребята получили опыт воспитания деликатности, способность тонко чувствовать трудности другого человека, терпимости к менее успешному сверстнику, а также способности помочь другу.

Проблема поиска новых форм работы с детьми, подростками и молодыми людьми с ментальной инвалидностью решалась в микрорайоне Вынгапуровский поэтапно. Сначала это были индивидуальные занятия на дому, затем была организована площадка дневного пребывания на базе центра «Факел». Волонтеры, специалисты и воспитатели Центра решили стать добрыми друзьями ребятам с индивидуальностью.... И стали ими. Здоровые ребята получили опыт воспитания деликатности, способность тонко чувствовать трудности другого человека, терпимости к менее успешному сверстнику, а также способности помочь другу.



Наши новые друзья в картинках показали нам богатейшие дары природы, красоту природы и поведали о том, что они любят свой ЯМАЛ, их любимый Вынгапур.

Вынгапур-это наша с тобой биография»,-

гласит лозунг на здании дома.

